

Mateřská škola Prostějov, ul. Šárka 4a
796 01 Prostějov, ☎ 582 351664, IČO 47922435

Směrnice č. 22

Č. j: MŠ / 6 / 2024

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole

Vydal:	Mateřská škola Prostějov, ul. Šárka 4a
Schválila:	ředitelka školy – Mgr. Iveta Bittnerová
Účinnost:	od 3. května 2024
Závaznost:	směrnice je závazná pro ředitelku MŠ při rozhodování o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání

Mateřská škola Prostějov, ul. Šárka 4a, jako správní orgán, stanoví následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu:

Podle § 34 zákona 561/2004 Sb., školský zákon v platném znění, se k předškolnímu vzdělávání přednostně přijímá dítě:

- 1) které dosáhne **pátého roku věku** před začátkem školního roku (tj. do 1. 9. 2024) tj. děti narozené 1. 9. 2018 – 31. 8. 2019, pokud má místo trvalého pobytu ve školském obvodu mateřské školy (**povinné předškolní vzdělávání**);
- 2) které dosáhne **nejméně třetího roku věku**, pokud má místo trvalého pobytu ve školském obvodu mateřské školy a které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má potvrzení od lékaře, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci dle zákona č. 258/2000 Sb. (**rozhoduje vyšší věk dítěte**);
- 3) které dosáhne nejméně třetího roku věku a nemá místo trvalého pobytu ve školském obvodu mateřské školy a které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má potvrzení od lékaře, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci dle zákona č. 258/2000 Sb. (**rozhoduje vyšší věk dítěte**).

Pro přijímání k předškolnímu vzdělávání pro děti cizince platí stejná legislativní ustanovení jako u dětí s trvalým pobytem v ČR.

Děťmi-cizinci jsou pouze a výlučně osoby:

- kterým byla poskytnuta **dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině**. Prokazuje se vízovým štítkem nebo záznamem o udělení dočasné ochrany;
- kterým bylo **uděleno vízum k pobytu nad 90 dnů za účelem strpění pobytu** na území ČR, který se nově automaticky ze zákona považuje za vízum pro cizince s dočasnou ochranou. Prokazuje se uděleným vízovým štítkem nebo razítkem v cestovním pasu.

(Nevztahuje se na ostatní cizince, byť by měli ukrajinské občanství). Po dobu prvních 90 dnů pobytu na území ČR není potřeba nástup do školy zajistit, ale dítě má na to právo. Zahájí ji tedy nejpozději do 90 dnů ode dne poskytnutí dočasné ochrany).

Škola nebude ověřovat, zda došlo u dětí k prodloužení dočasné ochrany.

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí.

Platnost pozbývá Směrnice č. 22/2023 ze dne 17. 3. 2023.

V Prostějově dne: 4. 3. 2024

Mgr. Iveta Bittnerová
ředitelka Mateřské školy
Prostějov, ul. Šárka 4a